



2019年澳网资格赛近日进行了决胜轮的争夺，安徽“金花”朱琳以3:6、7:6、6:1战胜意大利选手特雷维桑，连续三年通过资格赛考验晋级澳网正赛，她也成为唯一一位从资格赛里杀出的中国球员。

□记者 江锐

# 安徽“金花”朱琳再次闯进澳网正赛

## 逆转对手，晋级正赛

朱琳位列资格赛11号种子，前两轮分别战胜莱巴基娜和基克。意大利选手特雷维桑先后战胜扎里切卡和莎莉波娃来到决胜轮，这是朱琳和特雷维桑的首次交手。

首盘比赛，朱琳在3:4落后时遭遇关键破发，特雷维桑顺势破发以6:3先下一城。第二盘比赛，朱琳一直处在落后局面，但朱琳破掉对手的两个发球胜赛局，接着在抢七大战中以7:2完胜。决胜盘完全被朱琳掌控，破掉对手的三个发球局后，以6:1完成大逆转，连续三年通过资格赛考验打进正赛。这样，女单正赛将有王蔷、张帅、郑赛赛、王雅繁、彭帅和朱琳六名中国大陆选手，另外李喆将参加本届澳网男单的正赛。

## 今年再战，期待突破

最近几年，朱琳曾经多次无限接近TOP100，但总是在临门一脚时功亏一篑。这次打进澳网正赛后，朱琳表示今年首要目标仍是早日打进TOP100，直言目前状态很好。

2017赛季，朱琳正赛首轮对阵奥斯塔彭科，第二盘吞蛋无缘晋级。2018年，朱琳决胜盘6:8惜败谢淑薇，再次无缘晋级。今年，将是朱琳连续第三年参加澳网正赛，第一轮她首先对阵俄罗斯的加斯帕艳。赛会女单21号种子王蔷对手是法国的费罗，张帅的对手是齐布尔科娃，郑赛赛将与2016年法网以及2017年温网冠军穆古鲁扎交手，王雅繁对阵澳大利亚选手佩雷兹。李喆将遭遇32号种子德国选手科尔什雷伯，想要晋级的难度不小。

# 芜湖籍作家许祚禄作品研讨会召开

星报讯(记者 张倩莹) 由省作协、省文艺评论家协会、芜湖市作协、芜湖市芜湖县委宣传部等联合主办，芜湖县文联、芜湖县湾沚镇政府承办的“《青弋江儿女》暨许祚禄作品研讨会”，1月12日在芜湖市芜湖县湾沚镇举行。

省文联副主席、省作协主席许辉，省文艺评论家协会主席钱念孙，省作协副主席、安徽文学院院长许春樵，省作协副主席曹多勇、赵凯，著名评论家、安徽大学中文系教授、博导王达敏，安徽师范大学中文系教授、博导方维保，省作协秘书长、《诗歌月刊》主编李云，芜湖市作协主席李莉莉，巢湖学院文学院院长副教授彭正生等40多位作家、评论家出席研讨会。会上，许辉、钱念孙分别代表主办方致辞，芜湖县文联副主席、县新闻传媒中心副主任、总编辑张致林致欢迎辞并作县情介绍，许祚禄向芜湖县图书馆赠送图书1200本，研讨会由李云主持。

许春樵、赵凯、王达敏、方维保、朱菊香、唐玉霞、姚祥、王志凯等与会者就许祚禄小说《青弋江儿女》等作品的架构情节、语言叙述、人物形象诸多方面进行了研讨，并提出了不少建设性意见。

芜湖籍作家许祚禄经历丰富，曾在政府部门、国企工作，后辞职创业，现专门从事创作，近年来发表电影剧本《血戒》，长篇小说《沉默的群山》《青弋江儿女》等5部，中篇小说《信访局长》等10部，其中《沉默的群山》获得安徽省文学奖等。



# 邱亚·孙学喜水彩水墨迎新开展

星报讯(记者 吴笑文) 由安徽省文化馆主办的“上善若水——邱亚·孙学喜水彩水墨迎新展”日前在安徽画廊开展。

此次展览共计展出作品六十余件，既是两位画家友谊精神果实的呈现，也是中国古老精神在当代艺术的

一次别开生面的交响与绽放。“上善若水”乃大道，此次展览其特殊意义在于两位画家的艺术，看似与时代问题没有直接关联，然而在语言方式、思考路径和视觉源头上，都敏锐地揭示着自己的情感世界和当代人的人文情怀，借此新年之际向观者总结与汇报。

# 全省拳击俱乐部联赛今年有望“开打”

星报讯(记者 江锐) 1月13日，记者从安徽省拳击协会2019年发展研讨会上获悉，全省拳击俱乐部联赛有望在今年启动，届时将为全省的青少年业余拳击选手搭建一个交流、角逐的平台。

安徽是我国开展拳击运动最早的省份之一。当时在总教练刘奇斌和教练王辉、武承学的精心训练下，自组队以来，新秀迭出，群雄竞起，涌现出江涛、周仁志、魏巍等拳击名将，他们打遍国内赛场，声誉震拳坛，被人们誉为“安徽拳坛三猛虎”。此后，又涌现出了赵勇、胡青、白冰冰等多位拳坛名将，他们在国内外赛场上多次取得佳绩。在前不久结束的2018年全国女子拳击冠军赛上，小将史倩过关斩将收获51公斤级金牌，取得了安徽女子拳击的突破。

“目前全省每年的常规赛事只有全省拳击锦标赛。”省拳击协会会长时洪涛表示，对于青少年选手来说，参加正式的比赛太少，也是制约了他们更快发展的重要因素。全省拳击俱乐部联赛的创办，是对业余拳击训练的有力补充，也给青少年选手增加了锻炼的机会。同时，对于协会来说，从实体化、市场化发展方面进行有益的尝试。

“这次会议可以说是安徽拳击运动事业发展的一个新的起点。”省武术拳击运动管理中心主任杨鹭明表示，在重大问题和重点工作上能理清思路、敢于创新、勇于担当、形成共识，大家纷纷建言献策，使得协会自身建设不断完善，努力开创安徽省拳击事业的新局面。

# 《密室逃生》刺激感爆表 观众大呼过瘾

星报讯(记者 吴笑文) 电影《密室逃生》日前开启包括合肥在内的全国百城提前观影，上万名观众走进电影院率先观看了这部惊悚大作。

该片讲述了六名陌生玩家受邀参加密室逃脱游戏，游戏开始后一切都陷入了不可控的境地。六位玩家必须团结一致搏命逃生，才能活到最后。精致的密室设计，悬念十足的难关、贯穿全片的紧张氛围都大大增加了该片的可看性。

映后观众也发表了自己对《密室逃生》的观后感，很多观众大呼过瘾，称“全程无尿点观影体验满分”。也有人大赞剧情：“过程很过瘾，结局神反转，五星推荐！”还有观众称：“有种升级版《电锯惊魂》的感觉，这次没人来救你，只能自救……关键是反派更凶残了。”更有观众感慨“片中有大量的生死线倒计时，窒息感爆表”。

影片将于1月18日中国内地上映。

市场星报 全国数字出版转型示范单位

时代楷模

守护祖国天际线 经天纬地写忠诚

空军航空兵某旅旅长、空军特级飞行员 郝井文

入伍以来，郝井文牢记使命、心系祖国蓝天，苦练精飞、矢志卫国，被授予“全军空军精武标兵”称号，荣获空军首届航空比武“金头盔”。他带出了一支搏击蓝天打赢的过硬战斗队，所带队在6次夺得空军“金头盔”“金飞镖”实战化军事训练比武竞赛团体第一，10人次夺得“金头盔”、6人次获得“金飞镖”。

市场星报公益广告

中宣部宣教局 人民日报社全国平媒公益广告制作中心